

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 31. prosinca SVETA OBITELJ ISUSA, MARIJE I JOSIPA STARA GODINA Silvestar	8.00	† Franjo Tonžetić; Na nakanu
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	Na nakanu za Katarinu; Na zahvalu
	18.30	MISA ZAHVALNICA † Albin i Rosanda Štambuk; † iz ob. Sučić
PONEDJELJAK, 1. siječnja MARIJA BOGORODICA, NOVA GODINA	9.30	† Marija Blažanin
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Dean Kveder; † Anka Vrljić
UTORAK, 2. siječnja Bazilije Veliki, Grgur Nazijanski	18.30	† Suzana Benčec; † Mira Kramarić
SRIJEDA, 3. siječnja Ime Isusovo	18.30	Zahvala za brak; † Mile Senjak; † Ante Čokolić
ČETVRTAK, 4. siječnja Andela Folinjska, Emanuel	18.30	† iz ob. Majetić
PETAK, 5. siječnja Emilijana, Radoslav	18.30	BLAGOSLOV VODE † Albina i na nakanu
SUBOTA, 6. siječnja BOGOJAVLJENJE – TRI KRALJA Gašpar, Melkior, Baltazar	8.00	† Marko Zovko
	9.30	† Mate Ćubelić
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Andela i Petar Zlatar; † Ruža Šimić i Ana Matić
NEDJELJA, 7. siječnja KRŠTENJE GOSPODINOVO	8.00	
	9.30	† Nada Vuinović; Za Slavena
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Stjepan, Božidar i Manda Pejčinović

Izdaje: **ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB**
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr

Odgovorni urednik: vlč. **MARIO PAVIĆ**, župnik
Uredništvo: **Martina Kolar Billege** i **Gordana Jerkić**

Suradnici: **Damir Banić** i **Ivan Huzjak**

Radno vrijeme župnoga ureda tijekom adventa i božićnoga vremena (do 7. siječnja) jest utorkom, četvrtkom i petkom, od 18 do 19 i srijedom 9 do 10 sati.

NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
1054. God XXVI. 31. prosinca 2023.



SVETA OBITELJ ISUSA, MARIJE I JOSIPA

Blagdan Svete Obitelji Isusa, Marije i Josipa uvijek je prigoda i poticaj svakoj vjerničkoj obitelji. Prigoda da preispita svoj obiteljski status i svoje stanje, ali i poticaj da se sve više suobličuje ovom modelu obitelji koja je Božji dar svim vjernicima i njihovim obiteljima, u kojoj mogu i trebaju tražiti pomoć i zagovor za svoj život.



Molimo danas za sve vjerničke obitelji, da budu znak i svjedočanstvo u svijetu u kojemu živimo, to jest da se najprije same suobličuju Svetoj Obitelji, to jest da svoju obitelj grade prema Božjoj mjeri. Neka doista budu svete obitelji prema mjeri, nadahnuću i svjedočanstvu koje im pruža Sveta Obitelj, kako bi bile obitelji prema Božjoj, a ne prema ljudskoj mjeri. Neka dopuste da im graditelj bude sam Bog, koji je izabrao Mariju i Josipa za obitelj svomu Sinu, kako bi mogle biti istinske čiste i zrele stvarnosti koje slušaju Boga, Njegov glas i Njegove poticaje, te da bi, služeći Bogu, mogle preobražavati ovaj svijet odgajajući djecu u svom ozračju po mjeri istinskog bogosinovstva.

<https://laudato.hr/Duhovnost/Zelite-li-znati-vise/Sveta-obitelj-Isusa%2C-Marije-i-Josipa-obitelj-prema.aspx>

IME ISUSOVO

Eto, ušli smo i u novu godinu. I ova pred nama stoji kao nepoznanica. Ili ipak znamo što nas čeka?! No dobro — predviđamo; na temelju nekih naznaka predmnijevamo, zamišljamo, želimo... Kako god bilo — to što se još nije dogodilo ili nije bilo — to i ne postoji. Postoji samo nada u nama — ona je sigurna. Drugo ne možemo niti predvidjeti, a kamoli biti sigurni da će se stvarno dogoditi. Što je sigurno u ovome svijetu? Da, daleko bi nas odvelo da se sada posvetimo odgovoru na to pitanje i filozofiranju. Stoga ću se danas ipak zadržati na spomenu koji liturgija Crkve gotovo sramežljivo naznačuje, a u praksi i liturgijskoj važnosti se prilično slabo osjeti, a ipak je stavljen na početak građanske godine. Dana 3. siječnja spominjemo se, naime, Imena Isusova. To je ime za kršćane ime svih imena. To ime u sebi sadrži najdublje značenje. Isus — Jehošua na hebrejskome znači: Jahve je spasenje. U tom je dakle imenu sadržana, kako to teologija voli reći, čitava ekonomija spasenja. Zapravo Božji plan, Božja ljubav, Božja prošlost, sadašnjost i budućnost u kojima upravo po tome bogoučjelovljenom i očovječenom Imenu On sam izvodi svoju volju. A ona je za čovjeka dobra — sveta. Stoga nije čudno da su se upravo u imenu Isus skupile sve radosti i nade, žalosti i tjeskobe svijeta i da je upravo to ime postalo najkraća i ujedno najveća kršćaninova molitva. Koliki smo i u časovima sreće i u časovima tuge jednostavno izgovorili to ime? Kolikima je to ime bilo posljednje koje su izgovorili u ovome životu? Koliko nas je u svojim mukama zavapilo za pomoć izgovarajući ime Isus? Izgovaranje toga svetog imena ipak je u gotovo svim jezicima, osim možda u španjolskome i portugalskom, sačuvalo nešto od starozavjetne Božje neizrecivosti, pa se tako iz najvećeg poštovanja muškoj djeci nije nadijevalo to ime.

Ako je ijedno ime na svijetu izgovarano i mišljeno milijarde puta dnevno, onda je to ime Isusovo. Pred naletom suvremenosti nekako kao da se povlači i nekad česti pozdrav Hvaljen Isus. On kao da je sada rezerviran samo za pozdrav crkvenih službenika, a nekad je bio vrlo čest u našem narodu, u Slavoniji osobito. Prije stanovitog vremena putem maila dobio sam jednu prezentaciju od koje se sjećam da je na izgovaranje nekih imena i naziva voda poprimala katkad grube, katkad prihvatljive, a katkad zadivljujuće strukture. Tako se sjećam da je na izgovaranje imena Hitler voda poprimila zastrašujuću strukturu, dok je na ime Isus ta ista voda poprimila oblik savršenih kristala. Ovo, naravno, nije dogma i ne morate u to vjerovati, no govori u prilog uvjerenju da govorenjem svetih imena, dobrih riječi, blagoslova i lijepih pozdrava u naš svijet unosimo ono što je za njega dobro, pozitivno i vrijedno. Ali i obrnuto.

Izgovaranjem pogrdnih imena i, na žalost, sve više psovki — mi onečišćujemo ovaj naš svijet i okoliš duha. A kršćanin je prije svega čovjek dobrih riječi. Riječi koje su, kako kaže Dizdar, od prijeka lijeka. Kršćanske riječi trebale bi biti one koje unose dobrotu, mir, sporazumijevanje, praštanje i ljubav. A sve to sadržano je u imenu Isusovu. Ne čudi stoga da je tome imenu kršćanska pobožnost tijekom stoljeća posvetila najljepše litanijske zazive. Pa za kraj ovoga promišljanja, evo nekih litanijskih zaziva Imenu Isusovu: Isuse, Sine Boga živoga, Isuse, sjajnosti Očeva, Isuse, jasnoće svjetlosti vječne, Isuse, kralju slave, Isuse, sunce pravde, Isuse, Sine Marije Djevice, Isuse, ljubezni, Isuse, divni, Isuse, Bože jaki, Isuse, Oče budućega vijeka, Isuse, anđele velikog savjeta, Isuse, moćni, Isuse, strpljivi, Isuse, poslušni, Isuse, krotka i ponizna Srca, Isuse, ljubitelju čistoće, Isuse, ljubitelju naš, Isuse, Bože mira, Isuse, začetniče života, Isuse, ugleda krijeposti, Isuse, revnitelju duša, Isuse, Bože naš...

Na početku smo još jedne građanske godine. Ono što nama kršćanima neće škoditi, a sigurno će nam činiti dobro — zaziv je Imena Isusova.

Anton Šuljić *Dodijavanje Bogu*, Kršćanska sadašnjost, 2017.

BOGOJAVLJENJE



Po prilici u isto vrijeme kada se na Zapadu javio Božić na Istoku se počelo slaviti Kristovo rođenje 6. siječnja, a taj je blagdan nazvan Epiphania – Bogojavljenje. Po svoj prilici na Istoku se počelo slaviti Bogojavljenje po istom obrascu kako se na Zapadu počeo slaviti Božić. Prema egipatskom računanju zimski je solsticij bio 6. siječnja... U početku je na Istoku Bogojavljenje bio blagdan Kristova rođenja (pojavka). Međutim, u istom se stoljeću rimski blagdan Božića proširio i na Istok, gdje je odmah prihvaćen. Nakon toga na Istoku se 25. prosinca slavilo Kristovo rođenje, poklon pastira i mudraca, a na Bogojavljenje isključivo Kristovo krštenje. Zato su se na Istoku toga dana slavila krštenja odraslih, a blagoslov vode se zadržao i ona kada više nije bilo krštenja, kako je to u istočnim Crkvama i danas. Kad je blagdan Bogojavljenja došao na Zapad, ova se svetkovina počela slaviti kao dan pohoda mudraca novorođenom Kristu, ali se u zapadnom bogoslužju uz pohod mudraca spominju još Kristovo krštenje i Isusovo čudo na svadbi u Kani Galilejskoj. Tako i danas antifona evanđeoskog hvalospjeva Večernje na svetkovinu Bogojavljenja veli:

„Trima čudesima proslavljen blagdan slavimo: danas zvijezda mudrace privede k jaslama; danas posta vino iz vode na svadbi; danas na Jordanu Krist primi krst od Ivana da nas spasi.“

<https://www.vjeraidjela.com/bozic-i-bogojavljenje-povijest-liturgija-teologija/>

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do lipnja 2024. godine;
2. Radno vrijeme župnoga ureda tijekom adventa i božićnoga vremena (do 7. siječnja) jest utorkom, četvrtkom i petkom od 18 do 19 i srijedom od 9 do 10 sati;
3. Euharistijskoga klanjanja neće biti;
4. Oni koji žele po prvi puta primiti **božićni blagoslov obitelji**, neka se prijave u župni ured. **Blagoslov obitelji započeli smo 26. prosinca. Počinjemo u 9.00 sati, a završavamo do 20.00 sati.** Raspored blagoslova objavljen je na oglasnoj ploči, web stranici i facebook stranici naše župe (www.malaterzija.hr), a poslan je i u vaše domove.
5. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755.
6. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest i naš župni listić Trnjanska ruža.

Raspored sv. misa u BOŽIĆNO VRIJEME 2023./2024.

BLAGDAN SVETE OBITELJ ISUSA, MARIJE I JOSIPA, Stara godina, 31. prosinca
8.00, 9.30, 11.00 sati
18.30 sati (MISA ZAHVALNICA);
NOVA GODINA, SV. MARIJA BOGORODICA, 1. siječnja - 9.30, 11.00 i 18.30 sati;
5. siječnja - sv. misa i blagoslov vode - 18.30 sati;
SVETA TRI KRALJA, 6. siječnja - 8.00, 9.30, 11.00 i 18.30 sati;
KRŠTENJE GOSPODINOVO, 7. siječnja - 8.00, 9.30, 11.00 i 18.30 sati;